

वैकिंग न्यूज...

फिलीपीन में आया 6.3 तीव्रता का शक्तिशाली भूकंप

एजेंसी न्यूज. मनीला
फिलीपीन के लुज़ॉन द्वीप पर सोमवार को दोपहर बाद 6.3 तीव्रता का शक्तिशाली भूकंप आया। यूएस जियोलॉजिकल सर्वे ने यह जानकारी दी। भूकंप स्थानीय समयानुसार शाम के 5 बजकर 11 मिनट पर आया, जिसका केंद्र 40 किलोमीटर गहराई में स्थित था। देश की राजधानी मनीला में एएफपी संवाददाताओं ने बताया कि केंद्रीय कार्यालयों को खाली कराया गया है और भूकंप से इमारतें हिलने लगीं। भूकंप में अभी तक किसी जानमाल के नुकसान की कोई खबर नहीं है।

पत्रकार की हत्या मामले में गिरफ्तार व्यक्तियों को पुलिस ने रिहा किया

एजेंसी न्यूज. लंदन
नॉर्वेन आयरलैंड में पुलिस ने कहा कि उन्होंने पत्रकार लायरा मैकी की हत्या मामले में जांच के दौरान गिरफ्तार किये गये दो युवाओं पर आरोप साबित नहीं होने के कारण उन्हें रिहा कर दिया। लंदनडेवी में दंगे के दौरान पत्रकार की गोली मारकर हत्या कर दी गयी थी। 18 और 19 साल के दोनों आरोपियों को आतंकवाद रोधी कानून के तहत गिरफ्तार किया गया था और उन्हें पूछताछ के लिये बेलफास्ट ले जाया गया था।



थाणे में भिंवाडी पर एक प्लास्टिक कारखाना के गोडाउन में एक भीषण आग लग जाने के बाद लपटों को बुझाने की कोशिश करते हुए अग्निशमन कर्मियों का दृश्य।

कोलंबो में एक चर्च के पास फिर धमाका

एजेंसी न्यूज. कोलंबो
श्रीलंका की राजधानी कोलंबो में सोमवार को एक चर्च के पास एक और बम विस्फोट की खबर है। इस खबर से इलाके में भय पैदा हो गया है। गार्जियन पत्रकार द्वारा शेयर किया गया सेट एंथोनी चर्च का एक वीडियो सामने आया है, जिसमें दिखाया गया है कि लोग भय के कारण इधर-उधर भाग रहे हैं। बीबीसी के मुताबिक यह विस्फोट उस समय हुआ, जब

बस स्टेशन पर 87 डेटोनेटर भी मिले

सुरक्षार्थी एक वाहन से मिले विस्फोटकों को निष्क्रिय करने में जुटे थे। पत्रकार ने कहा कि चर्च के पास हुआ विस्फोट छोटा था। इसी बीच कोलंबो में पुलिस ने पेट्रोल के मुख्य बस स्टेशन से सोमवार को 87 कम विस्फोट क्षमता वाले

डेटोनेटर बरामद किए हैं। श्रीलंका की सरकार ने सोमवार को इंटर के दिन हुए भयावह सिलसिलेवार बम धमकों के लिए श्रीलंकाई मुस्लिम समूह को जिम्मेदार बताया और कहा कि यह घटना खुफिया तंत्र की विफलता है। रिवार को हुए इस आतंकवादी हमले में 290 लोगों की मौत हुई है। सरकार ने मीडिया को बताया कि नेशनल लैबीड जमात (एनटीजे) ने श्रीलंका के तीन शहरों में आठ विस्फोट किए जिसमें 500 से अधिक लोग घायल भी हुए हैं।

यूक्रेन में कमीडियन जेलेन्स्की ने भारी मतों से जीता राष्ट्रपति चुनाव

यूक्रेन में एक हास्य अभिनेता वोलोदिमिर जेलेन्स्की भारी भरकम वोटों के साथ राष्ट्रपति का चुनाव जीत लिया है। खास बात यह है कि इस हास्य अभिनेता के पास कोई राजनीतिक अनुभव भी नहीं है। जीत के बाद उन्हें अंतरराष्ट्रीय समुदाय से बधाई मिल रही है।

एजेंसी न्यूज. कीव

सोमवार को जारी तकरीबन पूर्ण आधिकारिक परिणाम के अनुसार हास्य अभिनेता जेलेन्स्की (41) ने 73.2 फीसद वोट हासिल कर वर्तमान राष्ट्रपति पेट्रो पोरोशेंको को हराया है। राजनीतिक भूमिका के तौर पर जेलेन्स्की बस एक टीवी शो में राष्ट्रपति का किरदार निभा चुके हैं। पोरोशेंको को महज 24.4 फीसद वोट ही मिले और वह हास्य अभिनेता से हार गए। रिवार के चुनाव की 85 फीसद मतगणना हो चुकी है। यह एक ऐसे चुनाव अभियान का असाधारण परिणाम है जो शुरू तो हुआ था मजाक के तौर पर लेकिन उसने

मतदाताओं को अपने साथ जोड़ लिया। मतदाता सामाजिक अन्याय, भ्रष्टाचार, और रूस समर्थित पूर्वी हिस्से में अलगाववादियों के साथ लड़ने से तंग आ चुके थे। टीवी सीरीज सर्वेंट ऑफ पीपल के स्टार अब 4.5 करोड़ जनसंख्या वाले देश की बागडोर संभालेंगे। जेलेन्स्की ने कहा, मैं कभी आपको शर्मिंदा नहीं होने दूंगा। मैं सोवियत काल के बाद के सभी देशों से कह सकता हूँ कि हमें देखिए, हर चीज संभव है। यह बयान पड़ोसी देश रूस को लक्षित कर दिया गया लग रहा है जहां व्लादिमीर पुतिन 20 साल से सत्ता में हैं। यूरोपीय और अन्य देशों से जेलेन्स्की को बधाई मिल रही है।

भारत समेत अन्य देशों के ईरान से तेल खरीदने पर अमेरिका लगाएगा पूर्ण पाबंदी

एजेंसी न्यूज. वाशिंगटन

ईरान से तेल आयात करने वाले भारत समेत अन्य देशों पर अमेरिका पाबंदी लगाने जा रहा है। वाशिंगटन पोस्ट की रिपोर्ट के अनुसार, अमेरिकी विदेश मंत्री माइक पोमियो सोमवार को इस बाबत घोषणा करेंगे। रिपोर्ट के अनुसार, वह इन देशों को ईरान से तेल आयात पूरी तरह बंद करने को कहेंगे या फिर अमेरिकी प्रतिबंध के लिए तैयार हो जाने की चेतावनी देंगे। विदेश मंत्रालय के अधिकारियों ने वाशिंगटन पोस्ट को रिवार को बताया कि अमेरिका दो मई के बाद किसी भी देश को ईरान से तेल आयात करने की कोई छूट नहीं देगा। पिछले साल नवंबर में विदेश विभाग ने आठ देशों को ईरान से तेल आयात के बदले अन्य विकल्प तलाशने के लिए 180 दिनों की छूट दी थी। इन आठ देशों में से तीन देश, यूनान, इटली और ताइवान ने पहले ही ईरान से

तेल आयात घटाकर शून्य कर लिया है। अन्य पांच देशों में भारत, चीन, तुर्की, जापान और दक्षिण कोरिया शामिल हैं जिन्हें अब ईरान से तेल आयात में बंद करना होगा या अमेरिकी प्रतिबंध को झेलना पड़ेगा। वर्तमान में ईरान से सबसे ज्यादा तेल का आयात चीन और भारत द्वारा किया जाता है। अगर इन दोनों देशों ने अमेरिकी राष्ट्रपति डोनाल्ड ट्रंप का कहा नहीं माना तो अमेरिका के साथ इनके द्विपक्षीय रिश्तों में तनाव आ सकता है और व्यापार जैसे अन्य मुद्दों पर भी इसका असर देखा जा सकता है। दक्षिण कोरिया और जापान ईरान से तेल आयात पर कम निर्भर हैं और इन्होंने पहले ही अपनी राह तलाश ली है। विदेश विभाग के एक वरिष्ठ अधिकारी ने कहा, ईरान से शून्य तेल आयात की नीति विदेश मंत्री पोमियो ने बनाई है।

भारत ने चीन को सौंपा मसूदा अजहर की करतूतों का कच्चा चिट्ठा

एजेंसी न्यूज. पेइंगिंग

भारत ने आज कहा कि उसने पाकिस्तान स्थित आतंकवादी संगठन जैश ए मोहम्मद और उसके सरगना मसूद अजहर की आतंकी गतिविधियों से संबंधित सभी मसूदा चीन को सौंप दिए हैं। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रवीश कुमार ने आज यहां संवाददाताओं के सवालों के जवाब में कहा कि विदेश सचिव विजय गोखले ने आज बीजिंग में चीन के कार्यकारी विदेश उप मंत्री ली यूचेंग और विदेश उप मंत्री कोंग शुआन्यू से मुलाकात की। इन मुलाकातों के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग के बीच पिछले वर्ष अप्रैल में हुए औपचारिक शिखर सम्मेलन के बाद संबंधों में प्रगति की समीक्षा की गयी और भविष्य के एजेन्डे पर चर्चा हुई।

भारत ने आज कहा कि उसने पाकिस्तान स्थित आतंकवादी संगठन जैश ए मोहम्मद और उसके सरगना मसूद अजहर की आतंकी गतिविधियों से संबंधित सभी मसूदा चीन को सौंप दिए हैं। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता रवीश कुमार ने आज यहां संवाददाताओं के सवालों के जवाब में कहा कि विदेश सचिव विजय गोखले ने आज बीजिंग में चीन के कार्यकारी विदेश उप मंत्री ली यूचेंग और विदेश उप मंत्री कोंग शुआन्यू से मुलाकात की। इन मुलाकातों के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और चीनी राष्ट्रपति शी जिनपिंग के बीच पिछले वर्ष अप्रैल में हुए औपचारिक शिखर सम्मेलन के बाद संबंधों में प्रगति की समीक्षा की गयी और भविष्य के एजेन्डे पर चर्चा हुई।



बीजिंग में झोंगनाह्राई लीडरशीप कम्पाउंड पर आयोजित एक बैठक के दौरान चीनी विदेशमंत्री वांग यी के साथ हाथ मिलाते हुए भारतीय विदेश सचिव विजय केशव गोखले, बाएं।

क्या कहते हैं आपके हितारे

मेघ: - अपने मौजूदा समस्याओं से बाहर आने के लिए आपको धैर्य से काम लेना होगा। आपकी यह रणनीति हमेशा ही अच्छे रिजल्ट देती है बशर्ते कोई हेराफेरी करने वाला बीच में ना हो। शाम में दोस्तों के साथ पार्टी में जा सकते हैं।

वृष: - दोपहर से पहले लेन-देन के काम को निबटा लें। मीडिया या फिर पब्लिक रिलेशन से जुड़े लोगों को आज कोई बड़ी सफलता मिलेगी। काम को समय पर पूरा कर लेने की आपकी आदत जल्द ही आपको कोई बड़ा लाभ दिलाएगी।

मिथुन: - सुख के साधनों में वृद्धि होगी। कार्यक्षेत्र में कामी दिनों से पेश आ रही किसी रुकावट से आज हमेशा के लिए छुटकारा मिल जाएगा। काटछंट की इस दौर से हो सकता है आपका नुकसान कम फायदा ज्यादा हो।

कर्क: - उत्साह बढ़ेगा और अच्छे समाचार भी मिलेंगे। कार्यक्षेत्र में आज आपकी इमेज एक नया टर्न ले सकती है। कुछ मामलों आपके सामने रोज ही ऐसे आते हैं जब आप अपने को कमजोर महसूस करने लगते हैं।

सिंह: - उतावली और जल्दबाजी से नुकसान होने का भय रहेगा। शाम को हार्ड प्रोफाइल लोगों के साथ कोई क्लब जॉइन् कर सकते हैं। कोई खास आपके तरफ दोस्ती या प्रेम का प्रस्ताव लेकर आ सकता है। किसी नए रिलेशन की शुरुआत करना अच्छा रहेगा।

कन्या: - मन में सुख-शांति बनी रहेगी। कभी-कभी बिना प्रयास के कुछ ऐसे मामले हल हो जाते हैं जो आपको टेंशन का कारण बने रहते हैं। आज दोपहर तक भी कोई ऐसी न्यूज आपको राहत देगी। कोई दोस्त बेहतर आइडिया लेकर मिलने आ सकता है।

तुला: - कोई मुश्किल काम आसानी से पूरा होगा। आज कोई ऐसा काम आपके सामने आ सकती है जिससे आपका मान-सम्मान जुड़ा हुआ हो। बेहतर होगा अगर अपने दिल की आवाज को ही तरजीह दें और किसी भी तरह के रिस्क वाले रास्ते को ना अपनाएं।

वृश्चिक: - कामकाज में सफलता मिलेगी और उलझनें दूर होंगी। जोखिम से दूर ही रहें। फिलहाल कहीं की यात्रा आदि का प्लान ना बनाएं तो बेहतर रहेगा। आपके करियर में होने वाला कोई बदलाव आपको किसी नए डायरेक्शन में ले जा सकता है।

धनु: - कुछ निजी समस्याएं अभी बनी ही रहेंगी। घर और बाहर दोनों जगह धैर्य से काम लेना आपके लिए फायदेमंद रहेगा। दोपहर बाद हुई किसी मीटिंग में आपकी राय से सभी सहमत रहेंगे। आर्थिक समस्याएं जल्द ही दूर होंगी।

मकर: - फिलहाल परिस्थितियां कुछ ऐसा दबाव बना रही हैं जहां पर आपकी मौजूदगी एक अहम मुद्दा हो सकती है। शाम तक अगर कोई आपसे किसी बेहतर करियर ऑप्शन के साथ मिलने आता है तो झट दू कर दें, हर तरह से अच्छी ही रहेगा।

कुंभ: - कोई नया प्रोजेक्ट आपको ऑफर हो सकता है। आज की रियलिटी यही है कि पहले करियर और कारोबार और उसके बाद ही प्यार और बाकी काम। हो सकता है ऐसा ना करने से आप अपने ही क्षेत्र में काफी पिछड़ जाएं।

मीन: - दिन की शुरुआत में ही कुछ लाभ भी होगा और संतान पक्ष से कोई अच्छा समाचार भी मिलेगा। अपने किसी सीनियर्स के दबाव में आकर आप कोई गलत काम करने के जिम्मेदार ठहराए जा सकते हैं। जल्द ही आपको छवि सबसे साफ हो जाएगी।

लीबिया में हुई झड़प में मरने वालों की संख्या 227 पहुंची

संयुक्त राष्ट्र समर्थित लीबिया सरकार और पूर्वी स्थित सेना के बीच लीबिया की राजधानी त्रिपोली में हुए संघर्ष में करीब 227 लोगों की मौत हो गई तथा 1128 लोग घायल हो गए।
एजेंसी न्यूज. त्रिपोली
विश्व स्वास्थ्य संगठन (डब्ल्यूएचओ) ने रिवार को इसकी जानकारी दी। डब्ल्यूएचओ ने ट्वीट कर कहा, इस संघर्ष में 227 लोगों की मौत हो गई और 1128 घायल हो गए जबकि 300 से ज्यादा

इस्लामिक संगठन ने श्रीलंका हमलों की कड़ी निंदा की

रिवात। इस्लामिक एजुकेशनल एंड कल्चरल ऑर्गेनाइजेशन ने श्रीलंका में हुए जघन्य बम विस्फोटों की कड़ी निंदा की है। समाचार एजेंसी सिन्हुआ के मुताबिक, आएस्ईएससीओ ने रिवार को एक बयान में कहा कि यह जघन्य कृत्य मानवता के खिलाफ अपराध है और नफरत और चरमपंथ का एक बदसूरत चेहरा है। बयान में आगे कहा गया, ये हमले विभिन्न धर्मों के अनुयायियों के बीच शांति, सह-अस्तित्व और सम्मान को बढ़ाने देने के अंतराष्ट्रीय प्रयासों में बाधा डालते हैं। श्रीलंका के पुलिस प्रवक्ता रवान गुनसेकरा ने सोमवार को पुष्टि करते हुए कहा कि रिवार को इंस्टेर के मौके पर देश में हुए सिलसिलेवार बम विस्फोटों में मृतकों की संख्या बढ़कर 290 हो गई है।

भरोसा बढ़े तो रूस, जापान किसी भी समस्या को हल कर सकते हैं : मोर्गुलोव

एजेंसी न्यूज. टोक्यो
रूस के उप विदेश मंत्री इंगोर मोर्गुलोव ने टोक्यो में सोमवार को कहा है कि रूस और जापान के बीच अगर भरोसा बढ़े और राजनीतिकरण नहीं किया जाए तो दोनों देश अपने द्विपक्षीय संबंधों को सुधार सकते हैं। श्री मोर्गुलोव रूस-जापान के बीच विवादित कुरील द्वीप पर संयुक्त आर्थिक गतिविधि के पांचवें दौर की बैठक के लिए यहां आए हुए हैं। श्री मोर्गुलोव ने कहा, हम निश्चित रूप से चुनौतियों का सामना कर रहे हैं लेकिन हमें उच्चतम स्तर पर निर्धारित की गई प्राथमिकताओं को भी ध्यान में रखना चाहिए जैसे कि बहुपक्षीय व्यावहारिक सहयोग का विस्तार करना और दोनों देशों के बीच संबंधों को विश्वास के साथ नए स्तर पर मजबूत करना। उन्होंने कहा, अगर हम कुछ मामलों पर राजनीतिकरण नहीं करें और पूरी तरह से मौजूदा वास्तविकता को ध्यान में रखें तो मुझे यकिन है कि हम किसी भी चुनौतीपूर्ण मुद्दे को हल करने में सक्षम होंगे और इसके व्यावहारिक परिणाम प्राप्त करने में सफल होंगे।

शब्द सामर्थ्य - 42

- बाएं से दाएं**
1. जल छिड़कना, राजा के सिंहासन रोहन का अनुष्ठान 4. मवाद, पीब (अं) 6. जाति 7. हाथ से धीरे-धीरे टोंकना, शपकना 9. कमल रोग से ग्रस्त च्यक (उ.) 11. किरण 12. अंदर हानि पहुंचाना 3. वचन, छोक, तड़का 13. दुखदायी, दर्दनाक 15. विवाद, कहासुनी, तकरार 18. समूह, दल, समुदाय
19. दण्ड 20. काजल 22. अनाथ, निराश्रित, यतीम 24. दुख, शोक 25. एक प्रसिद्ध सफेद पक्षी, वक 26. राज्य का विदेश में प्रतिनिधि, उपर से नीचे 1. विचित्र, अद्भुत 2. अंदर ही च्यक (उ.) 11. किरण 12. अंदर हानि पहुंचाना 3. वचन, छोक, तड़का 13. दुखदायी, दर्दनाक 15. विवाद, कहासुनी, तकरार 18. समूह, दल, समुदाय
ब्रह्मपुत्र एक प्रसिद्ध देवर्षि 10. कार्यालयी, करस्तानी, प्रशंसनीय कार्य 13. दासी, नौकरानी, बांदी, प्रवृत्त करने वाला, आविष्कारक 14. गुलाम स्त्री 14. प्रवृत्त करने वाला, आविष्कारक 16. श्रीकृष्ण के बड़े भाई, हलधर 17. सामान (उ.) 21. संसार, दुनिया 22. समय, चमेली की जाति का एक पौधा और फूल 23. पराजित, परास्त।

शब्द सामर्थ्य क्रमांक 41 का हल

दि	क्र	त	आ	सा	न	आ	
ल	मी	खि	सी	ख	ना		
म	ज	बू	र	ह	जा		
स	द	का	त	रा	ना		
र		र	वि	ह			
प	ह	ना	ना	ना	रा	ज	
ट		क	शि	श	नी	ला	
र		का	रा	य			
खा	ति	र	दा	री	त	क्ष	क

सू- दोकू क्र. 42

3	7		2	1
2		9	4	
7		1		5
	1	5	2	7
5			4	
	4	1	8	5
			1	
1	5	3	9	
2		6	5	1

नियम
1. कुल 81 वर्ग हैं, जिसमें 9 वर्गों का एक खंड बनाता है।
2. हर खाली वर्ग में 1 से 9 के बीच का कोई एक अंक भर सकते हैं।
3. बाएं से दाएं और ऊपर से नीचे के प्रत्येक कालम, कतार और खंड में 1 से 9 तक के अंक क्रम में से किसी भी अंक का इस्तेमाल एक बार ही कर सकते हैं।

सू-दोकू क्र. 41 का हल

8	9	5	1	6	3	2	4	7
3	2	1	9	7	4	8	6	5
4	7	6	2	5	8	3	9	1
7	6	9	5	2	1	4	3	8
1	8	3	4	9	7	6	5	2
2	5	4	8	3	6	1	7	9
5	3	8	7	4	2	9	1	6
6	1	7	3	8	9	5	2	4
9	4	2	6	1	5	7	8	3

बस्तर इम्पेक्ट
सस्ता विज्ञापन और बेहतर व्यवसाय. अपने व्यवसाय का विस्तार करें.
आज ही बुकिंग कराएं पांच गुणा एक कॉलम बाक्स प्रतिमाह 500/- रु. मात्र
संपर्क करें -
विज्ञापन प्रबंधक
दैनिक बस्तर इम्पेक्ट
फोन : 252528 फैक्स : 252111

लॉज
लोन लेने के लिए इनकम टैक्स फाइल बनाएं
मात्र 500/-
टिन नं. सर्विस टैक्स नं. प्रोजेक्ट रिपोर्ट, डिजिटल सिंगनेचर एवं TDS रिफंड हेतु संकल्प करें।
शेखर गुप्ता
मो. नं. - 93007-55544
94251-65464
www.onlytds.com